

## В гостях у зрителей

Недавно коллектив Московского театра юного зрителя побывал в гостях у работниц фабрики им. Крупской. Во время обеденного перерыва полторы тысячи швейниц познакомились с творчеством московских артистов.

В тот же день артисты театра побывали у строителей Белорусского камвольного комбината и дали большой концерт, в котором были показаны сцены из пьесы Н. В. Гоголя «Женитьба», инсценированный рассказ А. П. Чехова «Етерь», музыкальные и другие номера.

На днях коллектив театра встретился с детьми рабочих и служащих, отдыхающими в пионерском лагере профсоюза работников госучреждений, расположенном в густом сосновом бору, неподалеку от города.

Артисты показали пионерам концертную программу, составленную из сцен спектакля «Красная шапочка» Е. Шварца, «Лена Рогачева» Е. Рысса, «Страсти-мордасти» А. М. Горького и др.

Гастроли театра близятся к концу. 5 августа в помещении окружного Дома офицеров состоится заключительный спектакль. Будет показана пьеса И. Моторина и Е. Рысса «Суворовцы».

**С. ЗАВЕЛЬСКАЯ.**